[bookmark: _Hlk62344956][bookmark: _Hlk62344957][bookmark: _Hlk62345747][bookmark: _Hlk62345748][image: ]24.01.21
Программы  МВА, Магистр
ИБДА РАНХиГС  при Президенте РФ
		
 Курс:  МЕТОДЫ ОПТИМИЗАЦИИ УПРАВЛЕНЧЕСКИХ РЕШЕНИЙ
Обязательное задание   
Обязательное задание (задание №1) можно взять на странице www.hcxl.net/mba21.html по номеру полученного варианта. Нужно решить одну задачу из двух.  Бонусное задание №2  - собственный проект.
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Президент компании рассматривает два решения для новой линии по производству электронно-лучевых трубок для компьютерных рабочих станций. Продажи ЭЛТ в течение жизненного цикла прогнозируются в размере 150 000 штук. 
Решение А имеет вероятность  80%  производства 59 хороших ЭЛТ из 100 и вероятность 20%  производства 64 хороших ЭЛТ из 100. Это решение будет требовать начальных вложений 1 млн. долл.  
Решение В имеет вероятность  60%  производства 64 хороших ЭЛТ из 100 и вероятность 40%  производства 59 хороших изделий из 100. Это решение будет требовать затрат 1.4 млн. долл.
Хорошая или плохая, каждая трубка будет иметь себестоимость $80. 
Каждое качественное изделие будет продано за $145. 
a. Какое решение, А или В,  вы порекомендовали бы принять? Какова ожидаемая прибыль?
b. Представьте, что в случаях, когда выход качественных трубок составляет только 59%  можно отобрать еще 10% трубок (от общего их количества) для коррекции. Дополнительная коррекция стоимостью $40 на каждую трубку даст дополнительные 7% пригодных трубок (т.о. общий выход составит 66%). Нарисуйте дерево решений и рассчитайте, какое решение было бы разумно принять в этом случае. Как изменится ожидаемая прибыль, по сравнению с вопросом a?
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